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Elkromatikus szam.

A G graf élkromatikus szdma x.(G) = k, ha G élei k szinnel szinezhetGek, de k& — 1 szinnel nem.
Allitas.
Tetszbleges G grafra A(G) < x.(G) teljesiil.

Vizing-tétel.
Ha G egy egyszerii graf, akkor x.(G) < A(G) + 1.

Ko&nig-tétel.
Ha G egy paros graf, akkor x.(G) = A(G).

1. Hatarozzuk meg az alabbi graf élkromatikus szamat.

2. Hatarozzuk meg egy 6-cstcst kor komplementerének élkromatikus szamat!

3. Hatarozzuk meg a tripla 6tszog (vagyis azon graf, melyet tigy kapunk, hogy egy 6t hossza kér minden
élét harom parhuzamos éllel helyettesitjiik) élkromatikus szamat.

4. Egy 20-csucsu faban 11 cstcs foka 1 és a maradék 9 csucs foka is azonos (de persze nem 1). Hatarozzuk
meg a fa élkromatikus szamat.

5. Legyen G olyan 3-regularis egyszerii graf, melyben van elvago él (azaz olyan él, melyet elhagyva a
graf szétesik). Mutassuk meg, hogy ekkor x.(G) = 4.

6. A G egyszerd graf v csucsanak foka 2, minden méas pont foka 3. Hatarozzuk meg x.(G)-t.

7. Legyen G 99 cstcst egyszerti graf, melyben minden csics fokszdma ugyanannyi. Bizonyitsuk be,
hogy G élkromatikus szama pératlan.

8. Egy 99 cstcst grafnak van két olyan Hamilton-kore, melyeknek nincsen kézos éle. Mutassuk meg,
hogy a graf élkromatikus szama legalabb 5.

9. Mutassuk meg, hogy ha G 9 csticst egyszert graf, akkor x.(G) + x.(G) > 9.
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(a) Mutassuk meg, hogy ha G 3-regularis graf, melynek van Hamilton-kore, akkor x.(G) = 3.
(b) Bizonyitsuk be, hogy a Petersen-grafban nincs Hamilton-kor.

Bionyitsuk be, hogy tetsz6leges e éli G graf esetén az alabbiak teljesiilnek.
(a) Xe(G)+v(G)<e+1
(b) xe(G) -v(G) > e

Legyen G egy 20-csticsi egyszeri graf, amelyben minden pont foka 8. Legyen v a G egy tetszéleges
csucsa és jelolje G — v azt a grafot, amelyet G-bdl a v (és az Osszes v-re illeszkedd él) torlésével
kapunk. Bizonyitsuk be, hogy x.(G — v) = x.(G).

Létezik-e olyan egyszert graf, melynek élkromatikus szama 5, de egy alkalmas Hamilton-korének éleit
torolve az élkromatikus szam 2-re csokken?

Mutassuk meg, hogy a 20- és 19-résztvevds kormérkdzéses bajnoksagok is lebonyolithatok 19 fordu-
l6ban. (Minden csapat mindenki méssal egyszer jatszik, egy forduloban egy csapat legfeljebb egyszer
léphet palyara.)

Adjunk meg egy maximaélis folyamot az alabbi halozatban.
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Noveljiik a megadott folyamot, ha ez lehetséges!
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